

谁“英雄” 谁“好汉” 还是请您来推荐

读者俱乐部诚邀读者推荐冠军联盟报答卡合作商家



洛报集团读者俱乐部为回报读者,将联合品牌厂商共同推出精品折扣服务卡——冠军联盟报答卡。招商近一个月以来,已有300余家商家打来电话表示想要加盟,并承诺给出令人惊喜的优惠活动和优质服务。

为了能在众多厂商中优中选优,切实给读者带来优惠、便利、尊崇、精致的服务,现洛报集团读者俱乐部诚邀广大读者参与推荐,由于前期咨询商家众多,我们不便公布意向厂商名单。您可以根据您日常的消费体验,将自己认为比较好的商家或服务项目通过电话或电子邮件告诉我们,我们将参考您的意见,确定联盟商家。

您认为谁家的整体实力堪称“冠军”?

现在的消费者对商家的要求越来越高。例如在店面装修上要求提供方便、轻松、舒适的购物环境;价格上要求商家尽量提供价廉物美的产品;产品选购上要求货真价实、具有特色;售后服务上要求商家有有效购物凭证,并对产品注明保质期;甚至有些商品还要求商家送货上门、指导安装等。如果您觉得身边哪个商家的产品质量信得过、服务热情、售后周到,欢迎您为我们推荐。

您认为谁家的服务堪称“冠军”?

商家的服务具体有售前和售后服务两大部分。售前包括客户的接待,消费者进店来,不管买不买都要客气,用自然的微笑招呼迎接,营造一个好的店内气氛,根据客户需求向其提供合理的建议,让其买到满意的商品,做到真正为顾客当参谋;售后服务则包括送货、维护、保修、保换、信息回馈和包退服务等。如果您觉得哪个商家在服务方面做得很好,让您感到宾至如归,也欢迎您前来推荐。

您认为谁家的风格堪称“冠军”?

“酒香不怕巷子深”,一个有特色、与众不同的商品,总是能得到消费者的青睐,现代科技日新月异,各式商品层出不穷,但想要独占市场,靠的就是特色,如果您觉得哪个商家非常有特色,让您感到耳目一新,或是商家产品非常实用,让您觉得必须购买,欢迎您来电与我们分享。

您认为谁家的品质堪称“冠军”?

不论一个产品如何先声夺人、形象包装如何个性花哨,消费者最关心的,仍然是产品的品质和价格问题,一个好的产品,应该货真价实,符合产品介绍中的性能和功用,且消费者在使用的过程中,能够感觉到方便、快捷,并有相对的品牌知名度及美誉度。

针对餐馆饭店,您认为谁家的味道堪称“冠军”?

民以食为天,食以味为先,无论是街头小吃,还是星级饭店,只要您觉得他们的食品美味营养,欢迎您致电读者俱乐部,我们将根据您的要求,为您联系商家,集合行业内最受读者欢迎的“冠军”,将最优惠、最优质、最尊贵的服务和商品一一送给您。

这些行业类别您都可以致电推荐

只要与您日常消费有关的都可以推荐,比如餐饮美食、家居建材、家电、婚纱影楼、珠宝、服装鞋帽、教育、医药等都可以推荐。

推荐电话:63232732
推荐邮箱:woshixiaojizhe@126.com

洛报发行人风采系列报道

任秀芝

巧干发行 轻松投递

在涧西读者服务中心大征订期间8月份的成绩单上,任秀芝名列榜首,至今,她的日报征订任务完成70%,晚报征订任务完成75%。



任秀芝做发行员已经3年了,说来也巧,任秀芝负责的投递和征订范围,恰巧就是她家小区,借着地理优势,本就在小区里有着较好人缘的任秀芝在干上发行后更是如鱼得水,小区里的居民愿意找她订报纸,她也更加积极地给街坊邻居帮助,关系越处越好,报纸也越订越多。

除了借助地理优势,任秀芝在开发新订户方面同样有自己的秘诀,她从不纠缠订户,而是找准时机,一击必中。前几天,她又成功开发了一个路边店铺为晚报订户,谈及方法,她说:“我见这个店铺干活的时候需要用到大量的报纸,我就劝他订一份晚报,不仅更省钱,还方便,而且还能送他很多实用的礼品,他二话不说,当场就交钱订了报纸。”

“看准时机,找好契机,订报纸就是这样简单。”任秀芝这样总结自己的成功经验。

《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户参与旅游专列可享受超值优惠 “《洛阳晚报》发行号” 旅游专列即将启动!



嵯峨山: 国家4A级景区、国家地质公园、国家森林公园、国家重点文物保护单位、全国文明号、全省首批文明景区、十佳山水景区和河南最美的地方之一,同时也是中央电视台《西游记》续集的主要外景拍摄基地。

南湾湖: 国家4A级景区、国家森林公园,享有“中原第一湖”的美称,75平方公里的水面烟波浩渺,相当于西湖的12.5倍,现有茶岛、鸟岛、猴岛等61个岛屿,形态各异。湖内的五云茶山是信阳毛尖的正宗产地,山、水、岛、茶、鱼构成了一幅天然美的画卷。

咨询电话: 63232365 63232782 地址: 洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310新闻旅行社

订2012年《洛阳晚报》送

- 价值168元的休闲卡一张
- 价值200元的仰韶大峡谷景区门票(可免3人)
- 价值300元的法律服务卡
- 价值150元南湾湖、嵯峨山景区自驾游专列优惠卡
- 价值100元的全家福摄影卡
- 尊享购买冠生园蛋糕七折优惠
- 尊享7元洗车、检测免费、工时免费服务
- 价值20元网影双后手提板一个

您算算,花168元得938元的礼品和一份报纸是不是很划算?您想想,咱洛阳人是不是要多看看咱洛阳的事,多读读咱洛阳的报?